ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЛОВА «ЖАЛЮЗИ» В РУССКОЙ РЕЧИ
Происхождение слова – французское (Jalousie), поэтому оно должно произноситься с ударением на последнем слоге – жалюзи/. Возьмём "Словарь русского языка" С.И.Ожегова (изд.1988г.):

	ЖАЛЮЗИ/, нескл., ср., прил. жалюзи/йный, -ая, -ое.
Оконнные шторы из деревянных пластинок на шнурах.


Если верить авторитетному источнику, это слово – среднего рода (!) и не склоняется. То есть, "это жалюзи/", "много разных жалюзи/", "подойти к жалюзи/", "полное отсутствие жалюзи/". Именно такие варианты считаются нормой. 

А теперь скажем себе правду – выговаривать всё это страшно неудобно. Причём, слово таково, что в русской речи воспринимается как существительное множественного числа. И это вызывает проблемы, так как в отличие от похожего слова "очки", слово жалюзи просит форму единственного числа, просто потому, что существует один предмет, и его надо как-то назвать. Кстати, "одно очко" – это вульгаризм, но в литературе возможный. А вот одна "жалюзь" – это как? 

Жизнь развивается и требует новых словарных форм. Поэтому в среде людей, занимающихся жалюзийным бизнесом, употребляются "ненормативные" варианты слова "жалюзи". 

В принципе профессиональный жаргон – это нормально. Ведь есть у моряков не "ко/мпас", а "компа/с". А юрист никогда не скажет, что дело возбуждено/; скажет –возбу/ждено, а осу/жденные – отбывают срока/. 

В рамках грамматической нормы слово жалюзи неудобно использовать в разговорной речи. Попробуйте точно понять фразу "Подай эти жалюзи!" Без контекста непонятно, – а сколько их подать? В рамках нормы не получится. 

В разговорной речи слово давно трансформировалось в женский род, а ударение переместилось на естественное – одна жа/люзь. А много – жа/люзей. И от этого падежные формы – к жа/люзи, жа/люзью, жа/люзям, жа/люзями. Есть и совсем простонародные варианты – жалюзя/м и жалюзя/ми.

Скорее всего, со временем слово обрусеет и неологизмы станут и общепринятой грамматической нормой. Но пока этого не случилось, - см. выше выдержку из авторитетного словаря
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